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1. Одиночный магнит. 

2. Два магнита. 

3. Магнит и ферромагнетик. 

4. Громкоговоритель (связанная магнитная 

задача). 

5. Нестационарное магнитное поле. 

6. Автоматизация расчётов. 

Моделирование постоянных магнитов 



1. Одиночный магнит 

Дано: 

 

D = 15 мм, 

l = 5 мм, 

Hc = 955 000  A/м, 

 

 

 

Найти 

распределение 

индукции на оси, 

В[Тл] 



2. Два магнита 

Дано: 

 

D = 15 мм, 

l = 5 мм, 

d = 5 мм, 

Hc = 955 000  A/м 

 

 

 

Найти силу 

притяжения и 

отталкивания 

магнитов, F[H] 



Дано: 

 

D = 15 мм, 

l = 5 мм, 

d = 5 мм, 

t = 5 мм, 

Hc =  955000 A/м, 

m = 1000. 

 

 

 Найти силу 

притяжения 

магнита к 

ферромагнетику, 

F[H] 

3. Магнит и ферромагнетик 

Hс 

D 

m = 1000 



4. Громкоговоритель: импорт 

 магнитного состояния 

Корпус 

Диафрагма 

Катушка 

Постоянный магнит 

Фсумм = ФпостМ + Фкатушки 

 

L = Фкатушки  / i 



5. Нестационарная задача 

Дано: 

 

f = 10 кГц 

С = 2200 мкФ 

U = 5 B 

С 

U 



6. Автоматизация расчётов 

Дано: 

 

D = 15 мм, 

l = 5 мм, 

Hc = 955 000  A/м 

 

Найти силу 

притяжения 

магнитов, в 

зависимости от 

расстояния d, 

F[H] 


